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Prestižní, žádaná, ale těžko dostupná
U přijímacích zkoušek na některý z jedenadvaceti oborů Fakulty sociálních věd Karlovy univerzity v Praze uspělo loni
pouhých dvacet dva procent uchazečů.
Fakulta sociálních věd byla založena v roce 1990 po zrušení bývalé fakulty žurnalistiky, a je tedy relativně mladá.
Uchazeči si mohou vybrat z široké škály oborů realizovaných v celkem jedenácti studijních programech.
Počet studentů ve všech studijních programech se pohybuje okolo tří tisíc a každým rokem se zvyšuje. „Nárůst je jednak
výsledkem snahy pokud možno neodmítat uchazeče, jednak je vyvolán tím, že fakulta v souladu se svým dlouhodobým
záměrem vývoje otevírá nové obory,“ vysvětluje proděkan pro studijní záležitosti Jan Jirák.
V roce 2002/2003 byl otevřen nově akreditovaný navazující magisterský studijní obor Evropská studia a zároveň byly
akreditovány studijní programy v angličtině: International Economic and Political Studies a Economic Theory. V roce
2004 bylo zahájeno bakalářské studium oboru Marketingová komunikace a public relations. Zároveň bylo poprvé v
dějinách školy zpřístupněno bakalářské studium v kombinované formě, a to oboru Mediální studia. Studium se realizuje
na úrovni bakalářské, navazující magisterské a doktorské postgraduální. „Strukturované studium dovoluje studentům
volněji se rozhodovat o volbě svého zaměření. Většina oborů je přístupna myšlence, že je možné se do studia
magisterského stupně zapojit i po absolvování bakaláře na jiném oboru či jiné škole,“ vysvětluje výhody strukturovaného
studia Jirák. Ve všech oborech nabízí FSV i doktorské studium.
Od počátku akademického roku 2000/2001 je fakulta sociálních věd rozmístěna do čtyř pražských lokalit, tři z nich se
nacházejí v historickém centru Prahy. Kromě institutů a kateder je součástí fakulty Centrum pro mediální studia, Centrum
pro sociální a ekonomické strategie, Centrum informatiky a výpočetní techniky, Kabinet jazykové přípravy a Středisko
vědeckých informací.
Absolventy fakulty čekají široké možnosti uplatnění na pracovním trhu. „O úspěšnosti absolventů svědčí i to, že řada z
nich nachází uplatnění ve svém oboru již během posledních ročníků studia,“ dodává proděkan Jirák.


